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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 13ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 02 de junho do ano corrente, às 

9h20minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram 

presente os seguintes vereadores: Danielle Rebeca da Silva Melo, Francisco das Chagas 

Câmara, Celso Uchoa de Araújo, Renan de Lima Souza, Clécio Jerônimo Rebouças, 

Wagner Tavernard do Vale Souza, Dácio do Nascimento Filho, José Sandro de Gois 

Nunes e Ruidenberg Ferreira Souto Filho. Ausente o edil Alderi Batista de Souza e Maria 

de Fátima Luz Lemos. A sessão foi presidida pela vereadora Danielle Rebeca da Silva 

Melo, que informou a todos que esta sessão está sendo gravada com previsão legal na 

lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, 

dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de 

Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o 

cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do 

Art. 7º, da lei 13.709/2018. Posteriormente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto 

os trabalhos da presente sessão. Dando continuidade, a sra presidente substituta, 

Danielle Rebeca da Silva Melo, convidou o vereador Celso Uchoa de Araújo para compor 

a Mesa como primeiro secretário substituto e em seguida fazer a leitura da Ata da 12ª 

Sessão Ordinária. O vereador Francisco das Chagas Câmara, solicitou a dispensada da 

leitura da Ata e a mesma foi aprovada pelos vereadores presentes. Posteriormente, 

como não constava nenhuma matéria no Expediente do dia, a palavra foi cedida aos 

vereadores, pela ordem de inscrição, ao edil Dácio do Nascimento Filho, que 

cumprimentou a todos os presentes, em seguida, solicitou através de Requerimento 

verbal, para o Departamento de Estradas e Rodagens – DER, para realizar a limpeza do 

mato no entorno da RN 404 de Ponta do Mel a Areia Branca. Solicitou também mais um 

requerimento verbal, para a Secretaria de Serviços Públicos, Urbanismo e Obras, para 

realizar o conserto de um buraco na rua, próximo ao mercadinho São Sebastião na 
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comunidade de Ponta do Mel. Com a palavra o vereador Clécio Jerônimo Rebouças, que 

cumprimentou a todo o púbico presente, e solicitou a convocação da presidente da 

associação dos universitários areia-branquenses, para comparecer a esta casa, para 

explicar o reajuste de quase 60% das passagens dos ônibus. Encerrou sua fala 

convidando a todos para o evento que acontecerá amanhã neste plenário que terá como 

tema a pesca, inclusive com a presença de representante do ministro da pesca. Com a 

palavra Renan de Lima Souza, que solicitou através de requerimento verbal para a 

Secretaria de Serviços Públicos, Urbanismo e Obras realizar a limpeza do mato que fica 

em frente as casas nas comunidades de Garavelo 1, Serra Vermelha e Canto do Amaro, 

pois o mato está muito alto. Solicitou também para que a mesma secretaria providencie 

a limpeza de toda a comunidade de São Cristovão. Com a palavra o vereador José 

Sandro de Gois Nunes, cumprimentou a todo o público presente, posteriormente, 

discorreu sobre o projeto lei que tratava da prioridade de atendimento para as pessoas 

com câncer e ratificou que esse projeto já tinha sido aprovado por todos os vereadores 

em 2021 e a prefeita silenciou sobre o assunto. Neste ano de 2022 o projeto foi 

novamente apresentado ao plenário e foi aprovado a unanimidade. Mas dessa vez, a 

prefeita vetou o mesmo. Continuou discorrendo sobre o tema e toda a tramitação que o 

projeto passou nesta Casa e confirmou que esse tema será uma das bandeiras do seu 

mandato. Discorreu ainda, sobre a questão dos pacientes que necessitam de fazer 

hemodiálise, sobre as obras impactantes e obras necessárias para o município, sobre a 

secretaria municipal de saúde e necessidade de transparência nos gastos públicos. 

Concluiu, informando que gostaria de ser parceiro de todos os vereadores para o 

crescimento do município e bem estar da população. Com a palavra o edil Ruidenberg 

Ferreira Souto Filho, que cumprimentou a todos os presentes, em seguida, rebateu 

alguns argumentos do vereador Sandro Gois, como por exemplo, sobre o atendimento 

prioritário para pacientes com câncer, informou que esses pacientes já têm atendimento 

prioritário. Disse ainda, que o município não pode legislar sobre os recursos do SUS e 

concluiu questionando a forma como o vereador Sandro Gois, expos toda essa situação 

nas redes sociais. Solicitando uma réplica, José Sandro de Gois Nunes, informou que o 
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projeto de lei proposto, seria para equacionar com a Lei Federal e não se sobrepor a 

mesma. Em seguida, há um longo debate entre os vereadores José Sandro de Gois 

Nunes e Ruidenberg Ferreira Souto Filho sobre a questão do projeto de lei do legislativo 

nº 002/2022. Fazendo um aparte, Celso Uchoa de Araújo, questionou o edil José Sandro 

de Gois Nunes, sobre os prazos que são estabelecidos pelo projeto. Respondendo ao 

questionamento, Sandro Gois, informou que existe o sistema de regulação, onde pode 

ser justificado a urgência no exame e também existe na secretaria de saúde recursos 

próprios para que os exames possam ser feitos de forma particular. Há um novo debate, 

dessa vez entre os vereadores José Sandro de Gois Nunes e Celso Uchoa de Araújo. A 

sra. Presidente substituta - Danielle Rebeca da Silva Melo, encerrou a discussão e cedeu 

a palavra ao vereador Wagner Tavernard do Vale Souza, que solicitou através de 

requerimento verbal, para que o calçadão na praia de Upanema, seja estendido até as 

proximidades da residência do ex-vereador Duarte Júnior. Posteriormente, também 

questionou o vereador José Sandro de Gois Nunes sobre suas postagens sobre o 

assunto nas redes sociais e também sobre sua fala onde chamou esta Câmara de 

gabinete da Prefeita. Há um novo debate, dessa vez entre os vereadores José Sandro 

de Gois Nunes e Wagner Tavernard do Vale Souza. Mais uma vez a sra Presidente 

substituta encerrou a discussão e usando a palavra, discorreu sobre a questão da falta 

de energia constante, nas comunidades de Upanema do Farol, Upanema de Cima e 

Istambul e solicita informações a COSERN sobre esse assunto. Solicitou ainda, que o 

Executivo Municipal envie com urgência o projeto de lei de incentivo financeiro para os 

agentes comunitários de saúde e agentes de endemias. Lembrou ainda, do reajuste dos 

professores que foi aprovado nesta Casa, mas que na realidade muitos profissionais não 

receberam o reajuste. Wagner Tavernard do Vale Souza, solicitando um aparte, 

comentou sobre o reajuste dos professores, que o município ficou de fazer os ajustes e 

corrigir os erros. Comentou ainda que é verdade que os agentes de saúde e agentes de 

endemias necessitam desse incentivo financeiro. A discussão sobre o reajuste dos 

professores foi tema de mais um debate entre os vereadores Ruidenberg Ferreira Souto 

Filho, Wagner Tavernard do Vale Souza e a sra presidente substituta – Danielle Rebeca 
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da Silva Melo. Concluindo, a discussão, a sra presidente substituta, discorreu ainda 

sobre a questão do reajuste no valor do pagamento dos estudantes universitários e citou 

exemplos do porquê do reajuste nos valores das mensalidades. Ruidenberg Ferreira 

Souto Filho fazendo um aparte, ratificou os argumentos da vereadora Danielle Rebeca 

da Silva Melo e citou como exemplo as reuniões já realizadas com a Prefeitura e com a 

Associação Universitária. Dando continuidade a sessão, a palavra é cedida ao vereador 

Celso Uchoa de Araújo, que solicitou através de requerimento verbal, pedindo a 

expansão da rede de iluminação do trevo de Upanema até a comunidade de Pedrinhas. 

Fazendo um aparte, Clécio Jerônimo Rebouças, ratifica da necessidade de se ouvir a 

representante da Associação Universitária Areiabranquense, para que a mesma seja 

ouvida e explique o reajuste na mensalidade. Em seguida, Daniele Rebeca da Silva Melo 

(Presidente substituta) colocou em plenário os requerimentos verbais solicitados hoje e 

todos foram aprovados a unanimidade pelos vereadores presentes. Posteriormente, a 

sra Presidente substituta justificou a ausência dos vereadores Alderi Batista de Souza  

Maria de Fátima Luz Lemos, em seguida, convidou o edil Celso Uchoa de Araújo (1º 

Secretário substituto), para fazer a leitura da palavra de Deus, em Colonosenses, 

Capítulo 03, versículo 13. Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus e da Lei deu 

por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu  Celso Uchoa de Araújo 

(1º Secretário substituto), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue 

assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 02 de junho de 2022. 

 

 
 

_______________________ _________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – Presidente substituta 

 

________________________________ 

Celso Uchoa de Araújo 
Vereador – 1º Secretário substituto 
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____________________ _________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador – 2º Secretário 

 
 

_____________________ _________ 
Dacio do Nascimento Filho 

Vereador 

 
 

_______________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 

 
 

_____________________________ 

José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 

 
 

____________________ _________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 

 
 

______________________________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 

 
 

_____________________ _________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 

 

__________ A U S E N T E __ _________ 
Alderi Batista de Souza 
Vereador - Presidente 

 
__________ A U S E N T E __ _________ 

Maria de Fátima Luz Lemos 
Vereadora 
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